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Die Baureihe ECQ
Die Baureihe ECQ wurde basierend 
auf Motoren entwickelt, die nach 
dem neusten Stand der EC-Technik 
gefertigt werden.

Diese Motoren haben einen Wir-
kungsgrad von bis zu 65%, was 
eine sehr hohe Energieeinsparung 
ermöglicht. Sie sind einfach zu instal-
lieren, arbeiten sehr geräusch- und 
vibrationsarm und können herkömm-
liche Spaltpolmotoren eins-zu-eins 
ersetzen.
Die Baureihe besteht aus 5 Ventilator-
größen von 172mm bis 300mm und 
dem passenden Zubehör: 
Schutzgitter, Einströmdüsen, Motor-
aufhängungen, etc.

Technische Eigenschaften:
 Motoren 230V/50Hz IP55•	
 Motoren 115V/60Hz auf Anfrage•	
 Zweipoliges Anschlusskabel mit •	
geradem oder gewinkeltem  
Stecker und 600mm oder 
1500mm Kabellänge
 Drehrichtung gegen den Uhrzei-•	
gersinn (auf die Welle gesehen)
 Alle Einbaulagen •	
 Thermoschutz•	
 Sehr geringes Geräusch- und •	
Vibrationsniveau
 Umgebungsstemperatur: •	
-10...+40°C

Anwendungen:
Die Produkte der ECQ-Reihe haben 
ein sehr breites Einsatzspektrum.  
Sie wurden jedoch speziell für  
Kälteanwendungen wie Kühltheken 
und		kleine	Verflüssiger	entwickelt.

Umrüsten von bestehenden Anla-
gen
Eines der Entwicklungsziele der 
ECQ-Baureihe war die vollstän-
dige Kompatibilität mit vorhandenen  
typischen Spaltpol-Ventilatoren.  
Daher ist eine Umrüstung vorhan-
dener Systeme auf ECQ Ventilatoren 
schnell und problemlos möglich, die 
Anlagenkennlinie wird nicht verän-
dert.

The ECQ range
The fans of the ECQ range have been 
developed based on motors using the 
latest EC technology.

With	 efficiency	 rates	 of	 up	 to	 65%,	
these ECQ motors allow major energy 
savings. They are easy to install, have 
an outstanding efficiency, operate 
with an extremely low noise level and 
are fully exchangeable with traditional 
shaded pole motors.

The present range includes 5 fan 
diameters from 172mm to 300mm and 
comes with all accessories that are 
presently used on traditional ranges: 
guard grill, inlet ring, bracket, etc.

Technical features:
 Motors 230V/50Hz  IP55•	
 Moteurs 115V/60Hz on request•	
 Connection by two-lead cable with •	
straight or bent connector and 
length of 600mm or 1500mm
 Counter clockwise rotation  •	
(looking on the shaft)
 Mounting position: Any•	
 Thermal protection•	
 Extremely low level of noise and •	
vibration
 Ambient temperature:  •	
-10…+40°C

Applications:
The ECQ range can be used in vario-
us application, but has been develo-
ped in particular for the refrigeration in 
applications like refrigerated displays 
or small condensing units.

Plug-and-Play replacement
One of the objectives during the 
design phase of the range was to 
ensure 100% compatibility with  
existing typical shaded pole solutions. 
As a result, a replacement is very 
easy and quick and doesn’t modify 
the performance of the system other 
than	reducing	significantly	the	power	
consumption of the fan.

La gamme ECQ
La gamme de ventilateurs ECQ a 
été développée avec des moteurs à 
économie d’énergie construits selon 
la dernière technologie EC.

Les moteurs ECQ ont des rende-
ments allant jusqu’à 65% réduisant 
de façon drastique la consommation 
d’énergie des ventilateurs.
Ils	sont	simples,	efficaces,	très	silen-
cieux et interchangeables avec les 
moteurs shaded poles classiques.

La gamme développée se compose 
de 5 diamètres de 172mm à 300mm 
avec tous les accessoires compati-
bles tels que grilles, viroles, etc.

Caractéristiques techniques:
 Moteurs 230V/50Hz IP55•	
 Moteurs 115V/60 Hz sur demande•	
 Connexion par câble 2 con-•	
ducteurs	sans	fil	de	terre,	droit	 
ou coudé, de longueur 600mm  
ou 1500mm
 Sens de rotation anti-horaire  •	
vu bout d’arbre
 Montage: toutes positions•	
 Protection thermique•	
 Bruit et vibration exceptionnelle-•	
ment bas
 Température ambiante: •	
-10…+40°C

Utilisation:
Les produits de la gamme ECQ 
peuvent être utilisés pour des appli-
cations très variées, mais ils ont été 
développés en particulier pour la 
réfrigération dans des applications 
comme les vitrines réfrigérées ou des 
petits condenseurs. 
Remplacement des installations 
existantes
La compatibilité avec des ventilateurs 
shaded poles traditionnels a été 
un des objectifs du développement 
de la gamme. Pour cette raison, le  
remplacement est très facile et 
ne	modifie	 pas	 la	 performance	 du	
système autre que la réduction de 
la consommation d’énergie du ven-
tilateur.

ECQ – The Energy Saving Solution
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Energie-Einsparung:
Klassische Spaltpol Motoren haben 
einen Wirkungsgrad von ca. 18%. 
Dies bedeutet, dass 82% der ver-
brauchten Energie als Verlustwärme 
an die Umwelt abgegeben wird.  
In Kälteanwendungen muss diese 
Wärme zusätzlich zur eigentlichen 
Temperaturregelung abgeführt wer-
den, was zu einer zusätzlichen 
Leistungsaufnahme des Systems 
führt.
Die Motoren der Baureihe ECQ 
verbrauchen aufgrund Ihres hohen  
Wirkungsgrades von bis zu 65% deut-
lich weniger Energie und haben ent-
sprechend weniger Verlustwärme.

Reduzierung  der Betriebskosten
Aufgrund des hohen Wirkungsgrades 
wird der Stromverbrauch während 
der gesamten Lebensdauer des 
Ventilators gesenkt. Die Anfangsin-
vestition wird bereits nach kurzer Zeit 
eingespart.

Aufgrund dieser Tatsache rechnet 
sich sogar ein Austausch vorhan-
dener Installationen durch ein ECQ-
System.
Durch die Kompatibilität der Baureihe 
ECQ mit vorhandenen Systemen ist 
ein Austausch einfach, schnell und 
ohne Veränderung der Anlagenleis-
tung möglich

Energy saving:
Traditional shaded pole motors have 
an	energy	efficiency	of	 about	 18%.	
This means that 82% of the input 
power is being wasted in form of 
motor heating which is transmitted 
to the environment. In refrigeration 
applications, this additional heat has 
to be cooled down again by the refri-
geration system, causing additional 
energy consumption.

With	an	efficiency	rate	of	up	to	65%,	
ECQ	motors	 have	 significantly	 less	
direct power consumption and pro-
duces minimal waste heat reducing 
the impact on environment 

Reduction of operating costs
Thanks to the above mentioned facts, 
the costs for energy consumption will 
be reduced throughout the whole 
lifetime of the ECQ fan. This leads to 
an extremely short payback period of 
the initial investment.

Even a replacement of existing 
systems has a very quick pay back 
time. 
Such a replacement is very easy and 
quickly due to the design of the ECQ 
range. Indeed, the range is compati-
ble with existing traditional solutions 
and the replacement is without altera-
tion of the system performance.

Economie d’énergie:
Les moteurs shaded poles traditi-
onnels ont des rendements d’environ 
18%. Cela signifie que 82% de 
l’énergie consommée est perdue 
sous forme de chaleur transférée 
créant un impact environnemental 
sensible.
Dans les applications de type réfrigé-
ration, cet apport de chaleur doit être 
évacué, provoquant une consomma-
tion d’énergie supplémentaire.
Avec des rendements élevés de l’ordre 
de 65% les moteurs de la gamme 
ECQ consomment peu d’énergie 
électrique, ont peu d’échauffement et 
réduisent ainsi sensiblement l’impact 
environnemental.

Réduction des coûts d’utilisation
Par ce fait les coûts de consommation 
électrique diminuent durant toute la 
durée de vie du ventilateur. 
En conséquence, le retour sur inves-
tissement est très court, de l’ordre de 
quelques mois.

Même le remplacement d’installations 
existantes se rentabilise rapide-
ment.
La conception de la gamme ECQ  
permet un remplacement aisé et  
rapide sans altération du fonctionne-
ment et sans autre coût additionnel.

Example: ECQ fan 254mm with ECQ motor compared to traditional 254mm fan with shaded pole 
motor at full time operation and 0,08€/KWh

ECQ – The Energy Saving Solution
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Ø223

Ø182
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48

4 x 4,3Ø on Ø208

186

51

Airflow
direction

Pos
U I P1 n Lp LW
V A W min-1 dB(A) dB(A)

1 230 0,06 6,1 1630 42,6 50,6

2 230 0,07 7,9 1570 50,1 58,1

3 230 0,06 6,7 1590 42,9 50,9

4 230 0,07 8,8 1520 50,8 58,8

5 230 0,07 7,0 1910 47,5 55,5

6 230 0,09 11,0 1860 54,4 62,4

7 230 0,07 9,4 1960 47,9 55,9

8 230 0,10 14,0 1830 52,6 60,6

9 230 0,10 11,9 2180 50,8 58,8

10 230 0,13 16,8 2040 53,1 61,1

Pos Article 
Number Name Motor

Rating
Pitch 
Angle

Plate

U (V) P1 (W) I (A) rpm

1+2 141849 FB017-4QA.UA.V5P3 9 22° 230 8 0,07 1600

3+4 141850 FB017-4QA.UA.V5U3 9 28° 230 9 0,07 1600

5+6 141851 FB017-4QA.UA.V5P3 12 22° 230 11 0,09 1900

7+8 141852 FB017-4QA.UA.V5U3 16 28° 230 14 0,10 1960

9+10 141853 FB017-4QA.UA.V5U3 20 28° 230 17 0,13 2200
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Pos Article 
Number Name Motor

Rating
Pitch 
Angle

Plate

U (V) P1 (W) I (A) rpm

1+2 141854 FB020-4QA.UA.V5P3 9 22 230 7 0,07 1600

3+4 141855 FB020-4QA.UA.V5P3 12 22 230 9,5 0,08 1900

5+6 141856 FB020-4QA.UA.V5P3 20 22 230 14 0,11 2250

7+8 141857 FB020-4QA.UA.V5U3 12 28 230 16 0,12 1700

9+10 141858 FB020-4QA.UA.V5U3 16 28 230 19 0,14 1800

11+12 141859 FB020-4QA.UA.V5U3 20 28 230 23 0,18 2000

Pos
U I P1 n Lp LW
V A W min-1 dB(A) dB(A)

1 230 0,05 5,7 1630 44,3 52,3

2 230 0,07 7,0 1550 51,2 59,2

3 230 0,06 6,8 1940 48,9 56,9

4 230 0,07 9,0 1870 55,8 63,8

5 230 0,07 9,0 2250 51,7 59,7

6 230 0,11 13,7 2000 58,3 66,3

7 230 0,09 11,3 1740 52,2 60,2

8 230 0,12 16,0 1570 56,4 64,4

9 230 0,10 13,0 1830 53,0 61,0

10 230 0,14 19,0 1710 58,7 66,7

11 230 0,13 16,0 2030 55,6 63,6

12 230 0,18 22,8 1880 59,6 67,6
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Pos Article 
Number Name Motor

Rating
Pitch 
Angle

Plate

U (V) P1 (W) I (A) rpm

1+2 141860 FB023-4QA.UA.V5P3 12 22 230 19 0,15 1650

3+4 141861 FB023-4QA.UA.V5P3 16 22 230 21 0,16 1700

5+6 141862 FB023-4QA.UA.V5P3 20 22 230 25 0,20 1900

7+8 141863 FB023-4QA.UA.V5U3 20 28 230 30 0,24 1750

Pos
U I P1 n Lp LW
V A W min-1 dB(A) dB(A)

1 230 0,11 14,0 1665 55,3 63,3

2 230 0,15 19,0 1430 58,7 66,7

3 230 0,11 14,2 1720 56,5 64,5

4 230 0,16 20,6 1550 59,4 67,4

5 230 0,13 17,0 1930 59,1 67,1

6 230 0,20 25,1 1690 62,3 70,3

7 230 0,18 23,0 1790 61,4 69,4

8 230 0,24 30,0 1660 61,5 69,5

Characteristic data

Ø240

109

48

4 x 4,3Ø on Ø266

246

51

276Ø

Airflow
direction



ECQ - The Energy Saving Solution8

0

20

40

60

80

p
[P

a]
sF

0

10

20

30

40

P
[W

]
1

200 400 600 800 1.000 1.200

q [m³/h]V

FN025-6I_.0E._7

1~208...277V
50/60 Hz IP54

ETAvent

FB025

Leistungsdaten
Performance data

P1 0,45 kW
I A3,0-2,3
n 1430 min-1

t °CR 60
f 57int Hz

2643-44,2647,2649

FB025-4QA.UA.V5_3

1~ 230 V ±10%
50 Hz IP 55

1

8

7

6

5

4

3

2

0

20

40

60

80

p
[P

a]
sF

0

10

20

30

40

P
[W

]
1

200 400 600 800 1.000 1.200

q [m³/h]V

FN025-6I_.0E._7

1~208...277V
50/60 Hz IP54

ETAvent

FB025

Leistungsdaten
Performance data

P1 0,45 kW
I A3,0-2,3
n 1430 min-1

t °CR 60
f 57int Hz

2643-44,2647,2649

FB025-4QA.UA.V5_3

1~ 230 V ±10%
50 Hz IP 55

1

8

7

6

5

4

3

2

Pos Article 
Number Name Motor

Rating
Pitch 
Angle

Plate

U (V) P1 (W) I (A) rpm

1+2 141864 FB025-4QA.UA.V5P3 12 22 230 22 0,17 1600

3+4 141865 FB025-4QA.UA.V5U3 12 28 230 23 0,18 1550

5+6 141866 FB025-4QA.UA.V5U3 16 28 230 27 0,21 1650

7+8 141867 FB025-4QA.UA.V5U3 20 28 230 32 0,25 1800

Pos
U I P1 n Lp LW
V A W min-1 dB(A) dB(A)

1 230 0,12 15,0 1590 54,3 62,3

2 230 0,17 21,7 1360 57,4 65,4

3 230 0,12 15,0 1570 55,6 63,6

4 230 0,18 23,0 1330 59,2 67,2

5 230 0,14 18,7 1670 54,1 62,1

6 230 0,21 27,0 1375 55,6 63,6

7 230 0,19 24,0 1800 56,3 64,3

8 230 0,25 32,0 1480 60,3 68,3

Characteristic data
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Pos Article 
Number Name Motor 

Rating
Pitch 
Angle

Plate

U (V) P1 (W) I (A) rpm

1+2 141868 FB030-4QA.UA.V5P3 12 22 230 27 0,22 1400

3+4 141869 FB030-4QA.UA.V5P3 16 22 230 33 0,24 1400

5+6 141870 FB030-4QA.UA.V5P3 20 22 230 36 0,27 1650

Pos
U I P1 n Lp LW
V A W min-1 dB(A) dB(A)

1 230 0,16 19,0 1420 54,4 62,4

2 230 0,22 27,0 1140 55,3 63,3

3 230 0,17 22,0 1420 56,7 64,7

4 230 0,24 32,5 1200 58,7 66,7

5 230 0,21 28,0 1650 61,0 69,0

6 230 0,27 36,0 1380 65,5 73,5

Characteristic data
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Motor and Accessories

Article  
Number Name Voltage 

V/Hz
Current 

A
Speed 
RPM

Output Power 
W

Protection 
IP

141871 MI060-4QN.05.N 230 / 50 0,10 1250 9 55
141872 MI060-4QN.05.N 230 / 50 0,20 1300 12 55
141873 MI060-4QN.05.N 230 / 50 0,25 1300 16 55
141874 MI060-4QN.05.N 230 / 50 0,29 1500 20 55

Motor

Article 
Number Name H Ø

00357884 Bracket 52 52 172
00357885 Bracket 72 72 200
00357885 Bracket 72 72 230
00357886 Bracket 84 84 254
00357886 Bracket 84 84 300

Bracket

Article 
Number Name Type Length

00357892 Power Lead Straight 0,6 m
00357893 Power Lead Bent 0,6 m
00357894 Power Lead Straight 1,5 m
00357895 Power Lead Bent 1,5 m

Power Lead

84

51

M4

26

M 
 4

67

78

97

36

47

Ø71,43 M 4 x 120°

4 M 4 x 90°

Ø4,

2,
5

24

100

54

H

78

26

8,
2

14

1,
5

5
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Impeller

Name Ø
22°

Article Number
B C

“V” “A”
Impeller FB017 172 00357861 00357870 14,5 31,0
Impeller FB020 200 00357863 00357872 15,5 32,0
Impeller FB023 230 00357865 00357874 17,5 35,0
Impeller FB025 254 00357867 00357876 19,0 37,0
Impeller FB030 300 00357869 00357878 21,5 43,0

28°
Article Number

B C
“V” “A”

00357862 00357871 17,0 36,0
00357864 00357873 18,0 37,5
00357866 00357875 21,5 43,0
00357868 00357877 23,5 45,0

--- --- --- ---

Article 
Number Name Ø ØA ØB ØC

00357879 Wall Ring FB017 172 182 223 208
00357880 Wall Ring FB020 200 207 246 236
00357881 Wall Ring FB023 230 240 276 266
00357882 Wall Ring FB025 254 264 300 290
00357883 Wall Ring FB030 300 310 356 344

Wall Ring (Airflow V only)

Article 
Number Name Ø ØA ØB C

00357887 Guard Grill 172 172 188 208 37,5
00357888 Guard Grill 200 200 212 236 37,5
00357889 Guard Grill 230 230 246 266 40,0
00357890 Guard Grill 254 254 270 290 40,0
00357891 Guard Grill 300 300(1) 324 344 47,0

Guard Grill

Accessories

"V" "A"

Ø6,6

Ø4 (4X) on Ø25,4

Ø

z

C

B

z

C

B

ROTATION

6
7

ØB

ØA

ØC

24

48
10

Ø4,3
2

1

67

Ø4,3 (4X)
R3,50

"V"

Ø3,4

Ø
A

Ø
B

C

8

Ø94,5

(1)	In	airflow	A	only	with	impeller	22°
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